

Agenda for dialogmøter høsten 2016

Hovedenhetene bes forberede følgende temaer. Det vil også bli tatt opp lokale temaer som kan meldes inn fra hovedenheten og/eller prosjektet, som vil variere fra sted til sted. Endelig agenda vil bli sendt ut i forkant av hvert enkelt møte.

Agenda:

1. *Status for prosjektet*
2. *Hovedaktiviteter i prosjektet for høsten 2016*
3. *Oppdrag til enhetene:* Oppdatert kartlegging av organisering, kapasitet og kompetanse på forskerstøtten lokalt (ved fakultetsnivå og instituttnivå). Sendes ut i løpet av uke 36.
4. *LOS leverer tjenester innen mange områder: Innen hvilke områder skulle dere gjerne sett at tjenestetilbudet ble styrket?*
5. *Mer samarbeid og bedre tjenester innen forskerstøtte:*
 - Hvordan kan dere bidra til at UiO oppnår mer samarbeid og bedre tjenester innen forskerstøtte?
 - Hva er deres utfordringer for å få til dette?
 - Hva gjøres for å organisere og styrke deres forskerstøtte lokalt?
 - Hvordan tenkes det når det gjelder arbeidsdeling mellom fakultetet og LOS når det gjelder EU-støtte?